
Savet za štampu 

Komisija za žalbe 

Predmet: Odgovor na žalbu Glas zapadne Srbije - Gvozden Nikolić 

U žalbi koja je podneta na tekst "Sramno: Posle žena udario i na ratne vojne invalide" koji je objavio 

portal OzonPress, nije jasno ko je stvarni podnosilac žalbe: Glas zapadne Srbije ili Gvozden Nikolić. 

Uzimajući u obzir da se tekst odnosi na Nikolića, Glas zapadne Srbije ne može biti podnosilac žalbe. 

Ako se uzme da je podnosilac žalbe Nikolić, žalba nije osnovana jer u prvoj rečenici žalbe se navodi: 

"Nastavlja se hajka, neosnovane optužbe i klevete Ozonpress portala, vlasnika Stojana Markovića i 

Nebojše Jovanovića, direktora na Glas zapadne Srbije", što bi značilo da je predmet teksta portal 

GZS, a zapravo se tekst odnosi na javne izjave Nikolića, a ne na GZS. 

I na kraju, smatramo da žalbu treba odbiti jer ju je podneo žalilac koji je više puta do sada, javno i na 

zvaničnim skupovima, izjavio da ne priznaje nadležnost Saveta za štampu, pa je nonsens sam po 

sebi da neko podnosi žalbu organu koji ne priznaje i da se njegova žalba uzima u razmatranje. 

Iz ovoga sledi logičan zaključak da će Nikolić odluku Komisije za žalbe priznati kao punovažnu ako 

njegova žalba bude prihvaćena, a da će odluku da Kodeks nije prekršen koristiti kao argument za 

dalje napade na Savet za štampu. 

Ovo bi bio novi u nizu slučajeva u kojima Komisija za žalbe odlučuje o žalbama žalioca Gvozdena 

Nikolića pod pritiskom. 

Konkretno, po navodima u žalbi, izjašnjavamo se kako sledi: 

Poglavlje 1, smernice tačka 4. "Redakcijska obrada saopštenja ne sme da izmeni činjenice, kontekst 

u kome su upotrebljene, niti njihov smisao" nije povređen Kodeks jer je u tekstu naveden faksimil 

prepiske u javnoj i otvorenoj viber grupi, bez ikakvih redakcijskih intervencija. 

Navedeni potpis ispod fotografije u potpunosti korespondira sa istinom, čemu svedoče i linkovi dati 

na kraju teksta, kao i autorski tekst poverenice za ravnopravnost napisan kao njena reakcija na 

javno iznetu tvrdnju Gvozdena Nikolića da je odbornici Skupštine grada Čačka Violeti Marković 

mesto u kuhinji a ne u politici. 

Poglavlje 1. stav 4. "Novinar je dužan, kada je to neophodno, da konsultuje što više izvora i da im 

omogući da iznesu svoj stav". Ni po ovom osnovu nije povređen Kodeks jer je u tekstu dat faksimil 

cele prepiske Nikolića i invalidnog lica na koje se odnosi njegova izjava, tj. date su obe strane. 

Takođe, nije bilo neophodno da se za potpis na fotografiji uzima izjava od Nikolića, s obzirom da je 

potpis fotografije autentičan i javno iznet i poznat stav, Nikolića prema političkom angažovanju žena 

(slučaj odbornice Marković). 



Poglavlje 1, stav 5. "Sa novinarstvom su nespojivi objavljivanje neosnovanih optužbi, kleveta, 

glasina, kao i izmišljenih pisama ....." , ni po ovom osnovu Kodeks novinara nije prekršen. 

Dokazi koje žalilac traži za tvrdnje navedene u tekstu nalaze se u tekstovima linkovanim na kraju 

ožalbenog teksta. 

Pozivanje žalioca Nikolića na Odluku Komisije za žalbe Saveta za štampu kojom je ocenjeno da je 

OzonPress povredio Kodeks u tekstu "Odbornica SNS-a se porodila u zatvoru" upravo je dokaz 

stava Gvozdena Nikolića, oca četvoro dece, prema deci, jer je u svom tekstu "Da li je ovo normalno" 

objavljenom na portalu GZS, u opsežnom obimu, objavio intervju i fotografije sa majkom i bebom i 

majkom i ostalom njenom decom u kome su iznete do detalja sve činjenice o rođenju deteta dok je 

majka bila u pritvoru, što bi sledstveno navedenoj odluci Komisije, bila znatno veća povreda 

Kodeksa od one od strane portala OzonPress. 

Navod o kršenju autosrtva vezano za fotografiju žalioca nije osnovan jer je fotografija zapravo Print 

Screen sa video snimka TV Prva objavljenog na You Tube, što je žaliocu svakako poznato. 

Komentari objavljeni uz tekst, odslikavaju stav čitalaca prema temi teksta i ne sadrže u sebi 

elemente klevete, uvrede, vređanja već vrednosne sudove čitalaca o Gvozdenu Nikoliću, a što se 

može videti i u live snimku Nikolića čiji link je dostavio uz žalbu 

(https://www.youtube.com/watch?v=SJO6zEgzsIM&feature=youtu.be), 

a koji odražava stav učesnika javnog protesta građana o njegovom "novinarstvu". 

U Čačku, 22.03.2019. 

OzonPress 

Nebojša Jovanović 

 


